

打响秸秆禁烧“攻坚战”

我市召开夏季秸秆综合利用和禁烧工作电视电话会

信阳消息(记者 郭靖 见习记者 潘家栋)5月29日下午,在组织收听收看全省2015年夏季秸秆综合利用和禁烧工作电视电话会后,我市立即召开电视电话会,重点部署全市夏季秸秆综合利用和禁烧工作。

会上分析了今夏我市秸秆禁烧与综合利用工作面临的形势。河南被纳入京津冀大气污染

防治重点区域后,今年全省的秸秆禁烧工作要求很严,任务很重。市委、市政府对此高度重视,提出了秸秆禁烧工作的目标任务和措施要求。当前秸秆禁烧工作的好坏,事关全局,来不得一点马虎。

会上要求,一是提高重视程度,各级各部门要准确把握形势,认真贯彻省、市目标要求,从

严抓好秸秆禁烧工作;二是进一步强化措施,在具体行动中实行网格化管理,确保责任到县、到乡、到村、到人,严防死守、看紧看牢;三是加大对秸秆收储、运输等环节的直接投入;四是实行奖惩问责,以火查人、以地查人,严肃责任追究;五是坚持宣传引导,营造秸秆禁烧和综合利用的浓厚氛围。

服务三夏保丰收



近日,信阳淮滨石油分公司针对偏远的麦收作业场地,成立三夏送油小分队,开展送油到田间地头活动,让麦收农户在田间地头就能加上放心油。
本报记者 周亚涛 通讯员 耿春华 摄

做忠诚干净担当的好干部

市物价办召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会

信阳消息(贾宁宁)5月29日下午,市物价办召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面贯彻中央和省委、市委开展“三严三实”专题教育精神,动员部署市物价办“三严三实”专题教育。

会上,市物价办党组书记、主任李晓辉作了题为《自觉践行“三严三实”要求、做忠诚干净担当的好干部》党课辅导报告。

会议对市物价办开展“三严三实”专题教育作出了具体部署。明确要求,搞好专题教育是当前一项重大政治任务,我们要不遗余力地抓好、抓实、抓出成效。一要坚持正确的方向,落实总体要求,扎实

有序推进专题教育;二要坚持以上率下,层层作出示范,充分发挥主要领导的带动作用;三要突出问题导向,强化问题整改,在“严”和“实”上见真章;四要加强组织领导,周密部署,确保专题教育取得实效。落实领导责任,突出示范带动,坚持两手抓两促进,把开展专题教育与做好今年价格各项工作结合起来,同圆满完成市委、市政府年初下达的目标任务结合起来,同加强机关经常性党建工作结合起来,贯彻“从严从实”要求,以“三严三实”专题教育为契机,争做忠诚干净担当的党员干部,振奋精神、凝聚力量,为推动全市经济社会发展和“魅力信阳”建设作出新的更大贡献!



首届武术展示交流大会

感受武术魅力

5月30日,信阳市首届武术展示交流大会在市体彩广场举行。来自全市21个代表队的1000多名运动员参加了比赛。比赛现场,运动员的精彩表演,赢得了在场观众的阵阵掌声。
本报记者 华唯 摄



享受乒乓快乐

5月30日,信阳市第三届“大别山革命精神杯”乒乓球单位排名赛(县区组)在罗山县体育馆举办。本次比赛吸引了7县2区的11支代表队100余人参赛,竞赛形式为混合团体赛。
本报记者 周亚涛 摄



弘扬民族文化

5月31日,“信阳首届汉服文化节”举行新闻见面会。我市首届汉服文化节将于6月6日在城阳城遗址博物馆启动。
本报记者 张继疆 摄

公告

为了维护公交车辆的正常运营秩序,确保公交线路特许经营权不受非法侵害,防止非法转让公交车辆使个人蒙受不必要的经济损失,我公司现公告如下:

一、所有公交车辆(包括承包或租赁)的线路经营权是信阳市人民政府授予信阳市公共交通总公司的特许经营权利,任何人不得非法侵害。

二、承包运营期内,如有承包人不愿意再继

续承包,可按照合同约定与公司协商终止承包合同关系,公司收回营运车辆承包权。

三、凡私自转让公交营运车辆的,公司将依法取消该车的营运资格,收回营运车辆证照,解除承包合同。对私自受让接车者,公司不承认其承包关系,其行为将不受法律保护。

特此公告

信阳市公共交通总公司
2015年5月28日

购买礼品哪里去 永发商贸最满意

会议礼品 超市配货
配套赠品 酒店用品

电话:0376-6860620 联系人:郑红斌
手机:13137638626 13598579830

地址:信阳申泰批发市场内4号(前门右侧)



永发商贸